
2018年卒　卒業生調査集計表　　（基礎集計表）

  　(全体)アンケート送付数   　 482件 　　 回答者数　60件　 （回収率 12.4% ）

　　 (学部卒生)アンケート送付数    473件 　回答者数 　57件　 （回収率 12.1% ）

　　　(院卒生) アンケート送付数　    9件 　回答者数  　3件　 （回収率 33.3% ）

アンケート内容 件数 備考

1 はい 53 88.3

2 いいえ 7 11.7

未回答 0 0.0

1 はい 51 85.0

2 いいえ 9 15.0

未回答 0 #N/A

1 はい 29 56.9

2 いいえ 22 43.1

未回答 0 0.0

1 正社員 38 74.5

2 契約社員 3 5.9

3 派遣社員 0 0.0

4 その他 3 5.9

未回答 7 13.7

1 仕事にやりがいがある 25 49.0

2 安定している 20 39.2

3 男女差がない 10 19.6

4 人間関係が良い 24 47.1

5 ワークライフバランスが良い 7 13.7

6 福利厚生が良い 17 33.3

7 通勤が便利 14 27.5

8 給与等待遇 5 9.8

9 その他 2 3.9

未回答 7 13.7

1 仕事内容 8 12.7

2 給与等待遇 4 6.3

3 労働時間 7 11.1

4 休日 7 11.1

5 人間関係 10 15.9

6 転勤 1 1.6

7 健康上の問題 5 7.9

8 仕事のストレス 14 22.2

9 会社都合 0 0.0

10 婚姻・出産 4 6.3

11 その他 3 4.8

1 はい 21 35.0

2 いいえ 37 61.7

未回答 2 3.3

1 社会人講演会 11 18.3

2 資格講座 25 41.7

3 ＯＧ交流会 8 13.3

4 女性起業家 15 25.0

5 学び直し 7 11.7

6 ＯＧ仕事の座談会 11 18.3

7 その他 0 0.0

未回答 17 28.3

Ｑ１　卒業時は、就職されていましたか。

Ｑ２　現在、どこかに勤務されていますか。

Ｑ３　現在の勤務先は、卒業時の内定先です
　　　か。

Ｑ４　現在の就業状況（雇用形態）を教えて
　　　ください。

Ｑ５　現在の職場環境について教えてくださ
　　　い（複数選択可）。

Ｑ６　退職されたご経験のある方に伺いま
　　　す。退職理由を教えてください（複数
　　　選択可）（未回答数は特定不可）。

※内1名は院卒生

※内1名は院卒生

※内1名は院卒生

構成比率について
・Ｑ３～Ｑ５は、Ｑ２で「はい」(就職している)回答者に対する比率。
・Ｑ６は、退職理由件数の合計に対する比率。
・上記以外は、全回答者に対する比率。

※内1名は院卒生

Ｑ７　卒業された皆さまに、社会人としての交流
　　　機会やスキルアップの講座などを大学で実
　　　施した場合、ご参加頂けますか。

※内1名は院卒生

※内1名は院卒生

※内1名は院卒生

※内3名は院卒生

※内3名は院卒生

※内1名は院卒生

Ｑ８　ご興味のある企画を教えてください
　　　（複数選択可）。

※内1名は院卒生

※内2名は院卒生

※内1名は院卒生

※内1名は院卒生

※内1名は院卒生

回答 構成比率(%)

※内3名は院卒生

※内3名は院卒生

※内1名は院卒生

※内2名は院卒生



２０１８年卒　卒業生調査

(全体) アンケート送付数 482 名 　　回答数 60 名 回収率 12.4%

(学部卒生) アンケート送付数 473 名 　　回答数 57 名 回収率 12.1%

(院卒生) アンケート送付数 9 名 　　回答数 3 名 回収率 33.3%

55 名 2 名 3 名

合計 60 名

＜卒業時　内定有り＞ ＜卒業時　内定無し＞ ＜卒業時　進学・その他＞

51 名 9 名

※卒業時就職情報とアンケートより集計。

＜退職理由集計表＞

退職理由

1 仕事内容 8

2 給与等待遇 4

3 労働時間 7

4 休日 7

5 人間関係 10

6 転勤 1

7 健康上の問題 5

8 仕事のストレス 14

9 会社都合 0

10 婚姻・出産 4

11 その他 3

※　比率は全退職理由件数に対する比率。

離職率 49.1%

継続勤務＋退職再就職＋卒業後就職＋進学後就職

50.9% 34.5% 14.5% 100.0%50.0%
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人数 比率

内定有り 内定無し
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91.7% 1.4% 5.0%


	卒業生アンケート調査2018卒①基礎集計.pdf
	卒業生アンケート調査2018卒②まとめグラフ.pdf

